

美明年拟实行出入境新规： 所有旅客人脸识别！

据《联合早报》12月4日报道，美国政府计划于明年7月推出新条例，要求包括美国公民在内的所有出入境美国的旅客接受脸部识别检查。美国政府希望通过这一措施打击伪造美国旅行证件的犯罪行为，同时更加有效地识别犯罪嫌疑人和恐怖分子。而在现行法律下，美国公民和合法永久居民（即绿卡持有者）无须经过强制性生物识别检查。

美国国土安全部的目标是，2021年前在美国最大的20个机场部署面部识别扫描仪。隶属美国国土安全部的美国海关和边境保护局此前已展开试点计划，在全国九个机场试点收集外国旅客的面部扫描和指纹记录。

美联社援引美国公民自由联盟（American Civil Liberties Union）政策分析师杰伊·斯坦利（Jay Stanley）称，美国政

府已多次对公众和国会表示，美国公民将免于强制性生物特征检查。

“这一新计划表明，政府要放弃本来就不够的承诺。”斯坦利表示。

据美联社报道，美国国土安全部在2018年11月的一份报告中表示，人脸识别是出入境时最好的生物识别方法，因为这种手段可以快速且“高度准确”地进行识别。国土安全部称，人脸识别的“隐私风险”已大大降低。报告指出，美国公民的人脸识别照片会在12个小时内被删除。

根据美国宪法，公众有30到60天的时间对政府拟议的新条例发表评论，接着联邦机构须对此进行审查并给予回应，这导致新条例的推行程序繁琐耗时。但特朗普政府表示计划在本月发布一项单独的快速出入境通道规定，以进一步推动这项新条例。（来源：联合早报网）

美国投资移民EB-5涨价 新政正式实施！

EB5投资移民是美国政府在1990年为鼓励境外人士在美投资获得绿卡而创立的。近年来，门槛低的EB-5受到海外投资者的关注，很多人递交申请，但同时造成申请案件积压，导致美国EB-5投资移民周期越来越长。针对这一现象，美国移民局在2019年7月23日宣布，将对EB-5投资移民作出重大调整，最新的移民政策已于2019年11月21日正式实施。

变化1：最低投资金额变化

根据旧的美国投资移民政策，申请人在TEA地区的最低投资金额为100万美元，在非TEA地区的最低投资金额为50万美元。而从11月21日开始，根据新的EB-5投资移民政策，在TEA地区（Targeted Employment Area，是指目标就业区），申请人的最低投资金额从100万美元涨价至180万美元；非TEA地区，申请人的最低金额从50万美元涨价至90万美元。美国移民局会根据受通货膨胀率因素的影响，每五年调整一次最低投资金额。

变化2：衍生家庭成员自行提交移民申请

根据最新的EB3投资移民政策，境外投资人在获得合法的绿卡身份后，其衍生

家庭成员将自行提交I-829申请，其衍生家庭成员包括申请人的兄弟姐妹以及其它符合条件的亲属。衍生家庭成员需要前往美国移民局安排的地点进行面试，其中与投资人共同递交移民申请的附属申请人，如申请人子女、配偶等等家庭成员，不需要自行提交I-829申请。

变化3：美国TEA指定地区改革变化

根据美国联邦法律，目标就业区是指本地区（所属市镇行政区以内）的本期失业率至少达到整个美国平均失业率1.5倍的地区，或者人口总数不超过2万人的市镇地方以外的区域。根据最新的美国EB-5投资移民政策，从11月21日开始，EB-5投资移民的TEA地区划分将改为由美国国土安全部直接指定！

变化4：保留申请人递交优先权日期

自2019年11月21日以后，海外人士允许申请人在重新递交申请时保留递交I-526申请的优先日期，但保留日期的前提是由于美国方面不可抗力的因素，例如投资项目出现变动、投资区域中心变化或者投资中心关闭等等。如果是因为虚假事实被拒，申请人则不能够保留申请悠闲日期。

（来源：未名移民）

法律信箱

去还是留，有 没有缓冲法？

读者提问：

十多年前，我替儿子递交了绿卡申请。由于排期时间很长，儿子在国内成家立业，生活美满，大家都淡忘了这件事。今年初我们突然收到了美国外交部的通知，说是他的排期已到，可以申请申请领事馆绿卡面谈。我们聘请了律师替我们提交相关文件，办理好所有手续，一切顺利，他的面谈时间就在下个月。

我们现在面临的困境是，他在国内事业成功顺利，媳妇也有很好的工作，两个孩子都在重点学校念书。突然面临困难的抉择，到底是放弃国内的一切，移民美国；还是放弃等待多年的美国绿卡，继续留在国内发展？我们全家商量了很久，还是没有结论。为了孩子的未来，放弃绿卡太可惜；贸然放弃夫妻两人在国内的事业，来美国从头开始，也不是上策。

请问能不能向移民局申请暂延绿卡的申请，保留名额，让他们有充分的时间把自己的事业从容收尾，并且让孩子的学业圆满告一段落，然后再来美国？

黄亦川律师回答：

有些移民项目，受到配额的限制，往往要等十多年。等待期间，日子还是要过。有人结婚生子，有人飞黄腾达，好不容易等到了移民排期，就面临了何去何从的困难选择。这的确是一个棘手的问题。

在领事馆移民面谈通过后，领事馆会发给你来美国的签证。签证有效期通常为六个月。给你半年的时间，处理自己私人的事物。十多年过去了，私人事物往往不是短短的半年时间就可以妥善结束的。

如果不愿意放弃好不容易等到的绿卡签证，可以考虑在签证六个月期满前按时来美国报到。入关时海关官员会在你的护照上盖一个临时绿卡章，为期一年，视同绿卡对待。正式的绿卡要几个月才会寄到你在美国指定的住址。来到美国后，如果时间允许，可以耐心等待收到正式绿卡，那时就可以从新返回中国处理未完成的私人业务。只要不离开美国连续六个月以上，再返回美国应该没有太大的问题。如果时间急迫，等不及永久绿卡，那么护照上的绿卡章也是可以合法出入美国海关的。

随着中国生活水准的突飞猛进，相信不少同胞在可以拿绿卡时，多少会有一些犹豫矛盾的心情。美国中国孰优孰劣，因个人情况不同而有异。读者如果面临类似的处境，务必详细咨询自己的律师、会计师与家人，明智地做出对自己全家最好的决定。

注：本法律信箱内容版权属于黄亦川律师，没有黄亦川律师本人的书面同意，不得以各种形式转载或翻印。本法律移民专栏信箱中提供的只是一般性信息，不同于律师针对特定客户的具体案件咨询所提供的详细法律意见。读者如有法律案件需要处理，请务必咨询本人居住地的专业律师。本专栏作者黄亦川律师为印第安那州执照律师，与读者之间没有任何律师与客户的关系。

This column is provided for informative purposes only and is not intended as legal advice you should act on without consulting independent legal counsel. All material posted on this column does not establish an attorney-client relationship.



黄亦川律師
usalaw@gmail.com
317-289-7748